

稻 天龍化学工業株式会社





事業所案内(PR)

磯城郡三宅町に本社・本社工場、北葛城郡広陵町に広陵工場・広陵第2工場を有し、 営業事務所を大阪・東京・佐賀に構えるプラスチック製品の開発型総合メーカーです。 カップ酒の「フタ」においては、全国シェアNo.1!

他にも各種調味料缶のフタ、化粧品のボトル、シャンプー等の詰め替え用パウチ、 建築用のコーキング材の容器等、身近にある商品をたくさん取り扱っています。

面接で重視している点

- ・身だしなみ。
- ・コミュニケーション能力。

事業所の求める人材

- ・ものづくりが好きな方。
- コミュニケーション能力 のある方。







業容拡大に伴う今後の採用予定

- ・プラスチック製品製造の原料供給業務
- ・プラスチック製品の成型機オペレーター
- ・プラスチック製品の開発業務
- ・プラ製品の加工、加工機オペレーター(広陵工場)
- ・プラスチック製品の品質管理業務 (広陵工場)
- 経理事務職



事業所からのメッセージ

やりがいは、携わった製品が店頭に並んでいるのを見たとき。 みんなが知っている商品は、誰かに自慢したくなりますよ!

従業員	正社員	男女比	平均
数	数		年齢
162人	125人	7:3	41.5歳

【2025.7 桜井】